

Znak sprawy: ZP/24/2022

H/980/ZP/24/2022/1/7 09 MAR 2022

34 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY
ul. Krakowska 11B
IV 35-111 Rzeszów IV



Rzeszów, dnia 9 marca 2022r.

wg rozdzielnika

Dotyczy: odpowiedź na pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Dostawa materiałów elektrycznych”.

Zamawiający – 34 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Rzeszowie, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, informuje, iż w dniu 7 marca 2022r. w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Dostawa materiałów elektrycznych”, wpłynęły zapytania. Zamawiający bez ujawniania źródła zapytań udziela odpowiedzi przytaczając jednocześnie treść złożonych pytań:

Pytanie:

Poz. 32

Listwa 20/14 nie występuje. Czy zamawiający dopuszcza listwę 15/25 albo 20/18?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż **nie dopuszcza** zmiany w zakresie pozycji nr 32 Formularza kalkulacji ceny ofertowej (załącznik nr 1A) z Listwa elektroinstalacyjna 20x14x2000 na Listwa elektroinstalacyjna 20x18x2000

Pytanie:

Poz. 34-36

Łącznik krzywkowy 0-1 czy L-0-P?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż odpowiedź na powyższe pytanie została udzielona dnia 04.03.2022r.

Pytanie:

Poz.39

Czy Zamawiający dopuszcza naświetlacz o większej liczbie lumen przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza** naświetlacz o większej liczbie lumen zachowując pozostałe parametry, Zamawiający w odpowiedzi na pytanie dokonuje zmiany Formularza kalkulacji ceny ofertowej (załącznik nr 1) w następujący sposób:

Było:

Lp.	Asortyment
kol. 1	kol. 2
39	Naświetlacz halogenowy LED 100W barwa zimna 6000k-6500k 2160 lm

Jest:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
39	Naświetlacz halogenowy LED 100W barwa zimna 6000k-6500k 7000lm-10000lm

Pytanie:

Poz. 50

Czy Zamawiający dopuszcza oprawę LED?

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza** oprawę LED, Zamawiający w odpowiedzi na pytanie dokonuje zmiany Formularza kalkulacji ceny ofertowej (załącznik nr 1) w następujący sposób:

Było:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
50	Oprawa jarzeniowa 2x36W IP 40 z kloszem przezroczystym

Jest:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
50	Oprawa LED 2x36W IP 40 z kloszem przezroczystym

Pytanie:

Poz. 54

Jakiej barwy światła oprawy ulicznej oczekuje Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje barwy zimnej światła. Zamawiający w odpowiedzi na pytanie **dokonuje zmiany** Formularza kalkulacji ceny ofertowej (załącznik nr 1) w następujący sposób:

Było:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
54	Oprawa uliczna LED 100W

Jest:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>

54	Oprawa uliczna LED 100W barwa zimna 4600k-7000k
----	--

Pytanie:

Poz. 55

Oprawa ceramiczna, czy plastikowa? Z kołnierzem, czy bez?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie **dokонуje** zmiany Formularza kalkulacji ceny ofertowej w następujący sposób.

Było:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
55	Oprawa żarówkowa E-27

Jest:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
55	Oprawa żarówkowa E-27 plastikowa z kołnierzem

Pytanie:

Poz. 112

Wtyczka prosta, czy kątowna?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie **dokонуje** zmiany Formularza kalkulacji ceny ofertowej w następujący sposób.

Było:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
112	Wtyczka 16/250 ZP+P

Jest:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
112	Wtyczka 16/250 ZP+P prosta

Pytanie:

Poz. 124

Charakterystyka C czy B?

Odpowiedź:

Zgodnie z Formularzem kalkulacji ceny ofertowej, stanowiący równocześnie Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający w sposób jasny wskazuje **na charakterystykę B.**

Pytanie:

Poz. 142

Produkt figuruje na stronach internetowych, jednak po konsultacjach okazuje się, że nie jest dostępny, proszę o dopuszczenie LED.

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie **dokonuje** zmiany Formularza kalkulacji ceny ofertowej w następujący sposób.

Było:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
142	Żarówka E27 100W

Jest:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
142	żarówka LED E27 11-15W barwa zimna

Pytanie:

Poz. 144

Czy zamawiający dopuszcza żarówkę o mocy 9W?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż **nie dopuszcza** zmiany w zakresie pozycji nr 144 Formularza kalkulacji ceny ofertowej (załącznik nr 1A) z żarówka LED E-14 10W barwa zimna na żarówka LED E-14 9W barwa zimna

Pytanie:

Poz. 144-148

Świecek, czy kulka?

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie dokonuje zmiany Formularza kalkulacji ceny ofertowej w następujący sposób.

Było:144

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
144	Żarówka LED E14 10W barwa zimna

Jest:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
144	żarówka LED E-14 10W barwa zimna świeczka

Było:146

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
146	żarówka LED E-27 10W SMD neutralna 800-825lm; 4500k ;20000h

Jest:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
146	żarówka LED E-27 10W SMD neutralna 800-825lm; 4500k ;20000h świeczka

Było:147

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
147	żarówka LED E27 15W 2000lm 4000k 15000h

Jest:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
147	żarówka LED E27 15W 2000lm 4000k 15000h świeczka

Było:148

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
148	żarówka LED E-27 230V 20W 2452lm 2700k 3000h

Jest:

Lp.	Asortyment
-----	------------

<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
148	żarówka LED E-27 230V 20W 2452lm 2700k 3000h świeczka

Pytanie:

Poz. 145

Czy Zamawiający dopuszcza żarówkę 3000K?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza żarówkę o parametrach – barwa światła ciepła, kulka. Zamawiający w odpowiedzi na pytanie dokonuje zmiany Formularza kalkulacji ceny ofertowej w następujący sposób.

Było:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
145	żarówka LED E-14 7W 806lm 27000k-15000k

Jest:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
145	żarówka LED E-14 7W 806lm barwa ciepła, kulka

Pytanie:

Poz. .149

Adapter z E40 na E27, czy z E27 na E40? Jaka barwa światła?

Odpowiedź:

Zgodnie z Formularzem kalkulacji ceny ofertowej, stanowiący równocześnie Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający w sposób jasny wskazuje **na adapter E40 do żarówki E27 tj. z E27 na E 40, barwa światła neutralna.**

Było:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
149	żarówka LED E-27+adapter E40,54-55W

Jest:

Lp.	Asortyment
-----	------------

<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
149	żarówka LED E-14 7W 806lm barwa ciepła, kulka

Pytanie:

Poz. 150

Czy Zamawiający dopuszcza żarówkę 1100lm?

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza** żarówkę o parametrach 1100lm.-1150lm. Zamawiający w odpowiedzi na pytanie dokonuje zmiany Formularza kalkulacji ceny ofertowej w następujący sposób.

Było:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
150	żarówka LED Es111 WH15W Gu10 1150Lm 3000k 230 v ściemnialna

Jest:

Lp.	Asortyment
<i>kol. 1</i>	<i>kol. 2</i>
150	żarówka LED Es111 WH15W Gu10 1100lm -1150lm 3000k 230 v ściemnialna

Termin składania i otwarcia ofert zostaje zmieniony tj.

Termin składania ofert z **09.03.2022 r. godz. 10:00** na dzień **14.03.2022 r. godzina 10:00**

Termin otwarcia ofert z **09.03.2022 r. godz. 11:00** na dzień **14.03.2022 r. godzina 11:00**

Termin związania ofertą: **07.04.2022 r. na dzień 13.04.2022 r.**

W związku z dokonanymi zmianami w zakresie poz. nr 39,50,54,55,112,142,144-150 Formularza kalkulacji ceny ofertowej, Zamawiający przedkłada zmodyfikowany Załącznik nr 1A tj. Formularz kalkulacji ceny ofertowej.

Do zamieszczenia:

-<https://platformazakupowa.pl/pn/34wog/proceedings>.

Załącznik:

-Zmodyfikowany Formularz kalkulacji ceny ofertowej

wyk. Agnieszka Gasek
tel. 261 156 385
dn. 09.03.2022r.

KOMENDANT 34 WOG

pplk Jerzy SWITALSKI